

SZARVAS ÉS VIDÉKE

SZERKESZTŐSÉG:

Bélicsey-út 9 szám, hová a lap szellemi
tézisét illető közlemények küldendők.
Kéziratot a szerkesztőség nem ad vissza.
Nyitltérben egy sor közlési díja 50 f.

Társadalmi és szépirodalmi hetilap

FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. SÁMUEL ANDOR

KIADÓHIVTAL:

Bélicsey-út 9 szám, hová az előfizetési
és a hirdetési pénzek küldendők.

Előfizetés: Egész évre 8 k., fél évre
4 k., negyedévre 2 k. Egy szám 20 f.

A szarvasi járási hadigondozó.

Egy nemes intézménnyel ismét több. Megalakult a nehéz idők egyik leghumánusabb alkotása, a szarvasi járási hadigondozó, melynek ügye kitűnő kezekbe került. dr. Wieland főbíró vezeti a gyűjtést és lelkes felhívásokkal agitál a siker érdekében. És lehetetlen hogy, e magasztos célú intézmény ne találjon nemes szívű pártfogókra. Lehetetlen hogy dr. Wieland lelkes felhívása hidegen hagyja a szíveket. Aki érzi és tudja azok helyzetét, akik mindenüket elvesztették, azokban, ha emberi szív van, kell, hogy megmozduljon, azok lehetetlen, hogy meg ne nyissák, erzsényöket, azok adakozni fognak tőlük telhetőleg Isten áldása van azokon a filléreken, melyet az árváknak adunk kik a gondos, jó atyát elveszítve, reászorúnak az emberek támogatására. A gyűjtés megindult már Siessen mindenki s adjon minél többet. Tegyük lehetővé a jószívű adakozók azt hogy a szarvasi járási hadigondozó minél több árva könnyét törölhesse le.

Egy kihallgatás dr. Sternschüssnál.

Reggel amint kivilágosodik, már gyülekeznek a csabai polgáriskola bejárója előtt az ügyes-bajos emberek. Ezen épületben tartalékkórház van, de legfőbb nevezetessége, hogy a megyeszerte páratlan népszerűségű főorvos, dr. Havai Sternschuss János itt tartja, a mindennapi kihallgatásokat. És fel is keresik a megye minden részéből a hozzá nagy bizalommal levő ügyes-bajos polgárok, ezerféle katonai ügyekben. Mulik az idő. A vára-

kozók, főleg földmives asszonyok mind nagyobb számmal érkeznek, legtöbbje batyukkal felszerelve, mert hosszú útról jöttek. A hideg decemberi eső permetezni kezd s a várakozók az épület folyosójának előcsarnokába húzódnak s a lépcsőket lépik el. Egy részök le is ül s megéhezvén, előkerül a sült kolbász, szalonna a kendőből. Falatoznak és diskurálnak. A beszédet kereskedőféle ember vezeti. Közbe folyton jönnek mennek, az irodába katonák s tisztelettel köszöngetik őket a jámbor asszonyok. Végre megnyílnak a folyosó liveges ajtói s csapatokra osztva vonulnak be a várakozók a folyosóra. Közvetlen az ajtótól balra áll egy asztal, mellette a piros pozsgás arcú s mosolygós tekintetű deli főorvos. Körülötte a tiszték olyan illuzóknak támad, mintha egy hatalmas hadvezér állana előttük derék vezérkarával. És megkezdődik a kihallgatás. Gyorsan peregnék a barátságos szavak magyarul, németül, tótul sőt ha kell cseh nyelven is. Mert hisz a nagy nyelvtudású főorvos mindenkinek megengedi, hogy a saját anyanyelvén értesse meg magát. Nagy alapossággal, világosan válaszol, mindenkinek s mégis bámulatos, szinte boszorkányos gyorsasággal végez a rengeteg emberrel. Az írásbeli ügyek lebonyolítására egy folyton ott álló altiszt az ügy mineműsége szerint más és más terembe, irodába, dirigálja a teleket. Végre elérkezik a kihallgatás sora az utolsó emberhez is s a fáradhatatlan főorvos, jókedvűen frissen vonul a kórházi parancsnoki szobába -- tovább dolgozni.

Csaba, 1917. december 2-án.

Egy szarvasi népfelkelő.

Béke.

Az orosz forradalmi demokrácia közvetlen érintkezésbe lépett szövetségünk kormányával fegyverszünet létesítése, illetve a béketárgyalások megindítása céljából. Mikorra e sorok napvilágot látnak, nem valószínű, hogy a világháború óriási frontjainak leg-hosszabbikán már teljesen elpihent a harci zaj, s a XX. század barlangakó hősei negyven hónap után hagyják kinszenvedésük árkaikat, dobogó szívvel köszöntik e fényes decemberi napot egy új élet küszöbén. A fekete köd, amelyben negyedik esztendeje keringett ez a mi szomorú bolygónk oszladozóban van. A béke mindenestre az elérhető közelségbe jutott: a reményeink és illuzóknak virága végre csaknem testi valósággá magvasodott. S ha e tények mellé illesztjük és viszonyba hozzuk azokkal Lord Lansdowne angol miniszter cikkét a Daily Telegraph-ban, amelyben mintegy az angol mérsékelt hivatalos programja gyanánt szögezte le a német béke-rezolúció határozatait, akkor a legkeserűbb és legcinikusabb agyvelőben is szárnyaló remények kell hogy felriadjanak. Vajha úgy lenne. Bizakodó reménységgel várjuk!

Mire kell a hadikölcön?

Hogy ne legyen több sorozás,
Hanem jókedvű borozás,
S ne jelentsen fel a „néni”,
De legyen már nyugtod, némi
Hogy ne drágithass több árat,
S újból lehessen zsur nálad
Hogy pusztuljon a margarin,
S zsirfolt ékeskedjék Marin,
Hogy a pénzed kamatozzon,
S hűtös lábodon hasznos ho zon,
Hacon program ne legyen,
S minden rendőr libát egyen,
Hogy a hírünk messze érjen,
S minden harcos hazatérjen,
S a t. hadnagy frakkot öltön.
Erre, erre, bizony erre,
Erre kell a hadikölcön !!

(puif.)

Aktuális sorok.

1.

Volna.

Ha seregem Görzben volna,
Kesergi Cadorna.
Felém jntve Trieszt tornyal
Kesergi Cadorna.
Rám névetne a Kraszt ormal
Kesergi Cadorna.
Nekem hullana Trient kormal
Kesergi Cadorna.
Ha ez a „volna” nem volna,
Bécsbe lovagolna
S Görzbe, Triesztbe
— Pestet ijesztve —
Rohanna Cadorna. . . ! !

2.

Kérdés és felelet.

Mért nem kacag Párisban
A téli ég kéke? ?
— Mert ott befelhőzi az
Orosz különbéke!

3.

Negatívum.

Az antantnak nem megnyugvás
A tiznapos fegyver-nyugvás!

(puff)

HIREK

Chanuka ünnepély. A vasárnap délutáni chanuka-ünnepély iránt, amely az Árpád földszintjen lévő Casinó nagytermében lesz megtartva, rendkívül nagy az érdeklődés. A változatos műsor meglepetésszerűen fog hatni. Jegyek az esti pénztárnál vált hatók

Hósi halál. Lévy József örvezető, az aradi tiszletvezetőség iroda kezelője, Lévy Balázs járásbíróági tisztviselő fia a sztanislausi hadikórházban hő si halált halt. A fiatal hőst szülei és testvéreik kívül felesége és két apró árvája siratja. — **Szlovák kálmán hadapródok,** aki — amint ismeretes a román harctéren hősi halált halt, november 28-án temették Szarvason nagy részt mellett. Koporsója fölött Mendöl Lajos vállastánár tartott meghatón szép bucsuztatót

E hunyó gimna ista. Weiczner Gábor földbirtokost és családját súlyos csapás érte: Ferencz fiuk, a helybeli főgimnázium III oszt. növendéke elköltözött az élők sorából. A mélyen sújtott család iránt általános a részvét temetésén résztvett a főgimn. tanári kar és a növendékek is kivonultak fekete zászló alatt; osztálylárásai pedig koszorúkat helyeztek ravatalalára. dr. Friedmann Ernő főrabbi bucsuztatta szárnyaló szavakkal.

Temp.omszentelés. Az orosházi református templomszentelés alkalmából december 9-én délelőtti ünnepi isteni tisztelet, este pedig tombolával egybekötött műsoros estély lesz Ugy az istentiszteleten, mint az

estélyen való szereplésre kiváló erőket sikerült az egyháznak megnyerni és bízósítani. A templomszentelésen megjelennek dr. Balthazar Dezső püspökön kívül gróf Degenfeld József egyházkerületi főgondnok, egyetemes konvénnt elnök, Kiss Ferenc egyházkerületi főjegyző, egyetemi tanár, a magyar Kalvineum (lelkészárvaotthon) megteremtője és még számosan a tiszántuli egyházkerület részéről képviselve lesz a békésbányai egyházmegye-esperesével Futó Zoltánnal, Fekete Márton em. gondnokkal, Szabolcska Mihály költőpappal s az egyházmegye több vezető tagjaival.

— Megnősülhetnek a 18 éves ifjak. A honvédelmi miniszter az ország valamennyi törvényhatóságához körrendeletet intézett a hadkötelesek nősülési tilalmának megszüntetéséről. A rendelet szerint engedély nélkül nősülhetnek: az állítás köteles kort még el nem ért 18-20 éves ifjak, akik az állítási kötelezettségüknek bármely korosztályban eleget tettek.

— Felmentettek behívása. A hadügyminiszter a legközelebbi időben rendeletileg katonai szolgálatra behívni mindazokat a felmentetteket, akik 1889—1899. években születettek. A behívás alól mentesítést semmiesetre sem fognak adni, illetve ha valakinek a felmentését nélkülözhetlensége miatt okvetlen fenn akarták tartani, akkor helyette más időségi korosztályba felmentettnek kell bevonulnia.

— Gyilkos és öngyilkos anyja. Marjai Muri gyomai leányzó szerelemre lobbant egy orosz fogoly iránt és a nyuszerelemnek győzelmese lett Rézi nőla. A leány nagyon röstelte a dolgot és megfolyt: a csecsmőt. A hűntette azonban valaki besugta a csandórségnek, amely sietett a leányt felelősségre vonni. Mikor ezt megtudta Marjai Mari, felakasztotta magát. Már nem volt élet benne mikor rátaláltak.

— Öngyilkosságok. Rajki Tith András 31 éves orosházi kúsgazda lakásán felakasztotta magát és meghalt. Egész életében egészséges volt, de az utóbbi időben már sokat emlegette, hogy elég volt a földi élethől. — Torda Józsefné szül. Batum Juliánna 47 éves orosházi asszony meg a hosszszas beleegyeskedés miatt akasztotta föl magát. Mire észrevették, már nem volt benne élet.

— Ministeri bizósa a rekvirálások felülvizsgálása. Gróf Hadik János közlelmzési miniszter Békésvármegye területén folyamatban levő különféle rekvirálások felülvizsgálására ministeri bizósként a főlünk elszármazott dr. Szalay József szegedi rendőrfőkapitányt rendelte ki, aki már estőtőlök öla megyénkben tartózkodik. A múlt héten Orosházán, Gyulán járt, ma pedig Békéscsabán tartózkodik, holnap Békésre, aztán Szeghalomra, Szarvasra, végül Gyomára utazik s mindenütt beható vizsgálat tárgyává teszi a rekvirálás körüli munkálátokat.

— Március 15-ike nemzetünnep. Károlyvármegye átiratot intézett az ország törvényhatóságaihoz, hogy csatlakozzanak mozgalmához, hogy március 15-ikét, mint a szabadságharc ünnepét, nemzeti ünnepé avassák törvényhozás után.

— A huzsalonai és zsír kiványdon' ára. Közölték a közlelmzési miniszternek két hete kiadott azta a rendeletét

mellyel az élő és levágott sertések és azok termékeinek nagybani-árát újból maximálta. Békésvármegye alispánja a napokban szakértekezletet hívott össze a vármegyeháza kistermében. A szakértekezlet hosszas tárgyalások után a detail-árakat meg is állapította a következőképen: sertéshus kilója 8, szalonna 10, háj 10-50 zsír 11 korona. A füstölt hús sonka, kolbász, hurka stb. árát legközelebb ismertettjük.

— Drágább a cukor. A hivatalos lap kézli a cukoradó emeléséről szóló törvényt, azonkívül a cukor új, maximális árát. A kormány rendelete a cukor 100 kilónként beleértve a fogyasztási adót, 212 koronába kerül. Az új ár december 1-től kezdve érvényes.

— Terményopás. Csankovszki János 25 éves béres Szarvason, 1916. évi december hó 10-én este mikor egyedül volt a tanyán özv. Sponkoly Mihályné szolgálatadójának birtokából, a zárva levő padlás lakatjának feltörése után, a padláson levő csöves kukoricából egy kocsiderékra való csöves kukoricát elloptott és Hudák János szarvasi lakos a vád szerint 1916. évi december hó 10-én éjjel 11 órakor a Csankovszki által hozzávitt csöves tengerit tudva hogy a lopás büntetéstől származik, vagyoni haszont végett megszerezte 94 K vétel ár kifizetésével. A kir. törvényszék Csankovszkit 15 napi fogházra ítélte, Hudásra pedig elnapolta a fő tárgyalást annak kiderítése végett, hogy igaz-e az a védekezése, miszerint ő jelentette fel a lopást a csandórségnek.

— Nem módosi ják a tengeri és hízalási rende etet. Békésvármegye törvényhatósági bizótsága legutóbbi közgyűléséből felirt a földmívelésügyi miniszterhez a tengerire és a sertés hízalásra vonatkozó rendelet több pontjának módosítása tárgyában Kérte többek között, hogy a kisebb termelők egész tengeri feleslegüket felhasználhassák hízalásra és ugyan ezen célra a rendelet előtt vásárolt kukorica is felhasználható legyen. A miniszter válasza most érkezett le Eszerint a miniszter nem megy bele a módosításba arra való hivatkozással, hogy a háborus viszonyok semmiféle könnyítést nem engednek meg

— Mégis lesz burgonyarekvirálás Békésmegyében. Megírtuk már, hogy mikor a kormány ország szerle elrendelte a burgonyarekvirálást, dr. Daimel Sándor feliratilag kérte a minisztert, Hogy Békésmegyét oldja fel e kötelezettség alól, mert itt alig termelt valami, tehát fölösleges, meddő, fáradság volna a rekvirálás. A földmívelésügyi miniszter azonban — ugylátszik — hitetlen: Tamás, mert most érkezett leiratában ragaszkodik a rekvirálás végrehajtásához. Tehát rekvirálnak. De ha talál valahol itt csak egy darab fölösleges krumplit is a rekviráló bizótság, az a krumpli megérdemli, hogy a nemzetközi ri-kaságok muzeumában helyezték el . . .

— Karácsony estére alkalmas játékszerek, csillogó karácsonyfadíszek, karácsonyi és újévi ajándék tárgyak: társasjátékok az ifjuság és felnőttek részére, sport és tornaszeközök, korecsolyák, pénz-, szivar- és cigarettatárcák, kézi és uti láslák, díszmű-árak, iróasztalok, kellekek, dohányzóknak való írnyak, fűzők, női árak, háztartási és toiletté cikkek, chnacsüst árak, tábori felszerések, górszék, tábori ágy, thermos palackok, villanó lámpák, stb. kaphatók Kertész Tódor-nal Budapest, Kristóf-tér.

— **Megszűnt vonatjáratok.** Kisszénás — Kondoros között az 5712, mely Kisszénásról reggel 4 41 pkor és az 5713 számú vonatok közlekedése, mely Kondorosról déli 12 órakor indult, be lett szüntetve.

— **A tanítóképzősöket kihallgatják.** A szarvasi ev. tanítóképzősök, mint értesülünk, újabb kérelmet terjesztettek a püspökhöz, melyben felsorolták mindama vádakat, amelyek állításuk szerint a tanári kar három tagját terhelik. Nem tudnak ugyanis beleenyugodni abba, hogy szeretett tanárunk, ki ellen ker. elnökség fegyelemi eljárást indított, teljes szigorral sújtassék, míg másokat eselleges hibáik dacára se érje semmi nemű bántódás. A püspök a felterjesztett ifjusági panaszra vonatkozólag szigorú vizsgálatot rendelt el s az ifjak kihallgatása is meg kezdődött.

CSARNOK

Szibériából.

Szivem mélyéből kihalt a remény.
Már dalt se írok tehozzád többé
Szétzuzott álmok, eldalolt dalok,
Keringnek búsán előttem örökké,
— Vége a dalnak idegen tájon,
Hűtlen szerelmem
Az Isten áldjon!

Te érted éltem, neked álmodtam,
Érted küzdöttem fúrge tusákon:
S most hűtlenséged miatt hervadóban
Golyózáporral vert ifjuságom.
— Mire e lapom kezedhez kapod.
Szibériában
Lesz egy bus halott

Havas Pál

Ma 1917. dec. 9-én:

Teffert Károly és Dr. Szemző Imre

gyógyszertára nyitva.

Nyílttér.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, kik szeretett férjem, édes apánk

Hitz János

temetésén részt vettek, megjelenésükkel fájdalomunkon enyhíteni igyekeztek hálas köszönetünket fejezzük ki.

Özv. Hitz Jánosné és családja:

Ezen rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget sem a szerkesztő, sem a kiadó.

Erősfiu

tanulónak felvétetik.

GARAI MIHALY
mészáros és hentes.

Meg nyílt a
Központi Nagy Bazar
Belicey ut a volt Klein-féle üzlet helyiségében.

Karácsonyi és Újévi vásár.

A leghatalmasabb
Karácsonyi ajándék
Egy „Aspirátor” légnyo-
másu mosógép
Ha a feleséget szereti
Egyet gyorsan vesz neki
Kímél szappant,
kímél ruhát
Időt spórol meg tűzifát
Ne késlekedjen hát senki
„Aspirátor” gépet venni!
Kapható itt Szarvason.
A Belicey úton
Volt Klein féle üzletben
Mégis tekinthető ingyen
Ára 35 korona.

Keresünk

üzleti képviselőket

ügynököket és utazókat
juttalék ellenében.

az általunk gyártott „TOW-TOW” című tisztító és mosószer árusítása és forgalomba hozatala érdekében.

Ez a szer ruhamosás, tisztítás és soroláshoz kitűnően alkalmazható anélkül, hogy hozzá szappant vagy szódát pótolni kellene.

Amennyiben ezen tisztítószer, úgy a háztartás, mint ipar, kórházak és barakokban nélkülözhetetlen, következésképpen ezen szer oly fontos és könnyen árusítható cikk, amely fogyasztási áru, gyarma-, festék- és más anyagáru-, drogeria-üzletekbe nagyon jól bele illik.

Ilyennemű üzletekben gyártmányunk mindenütt könnyen és pedig nagy mennyiségben árusítható.

Azoknak, akik ezen cikk iránt érdeklődnek, kézséggel szolgálunk felvilágosítással úgy jutalék, mint eladási feltételeink tekintetében és szívesen küldünk mintát és prospectust,

RUBINSTEIN MÁRTON és FIAI Rt.
Makó, (Csanádmegye.) 1-6.

Bazar.

Olcsóságok árúháza.

Az Ungár üzlete mellé a piacterre (a volt Scheinler-féle boltba) lett áthelyezve, hol karácsonyi czikkek, játékaruk, stb. lehető legolcsóbban kaphatók.

Kérem b pártfogásukat

tisztelettel

Klein Hajnalka
üzletvezető.

2-4

Kertész

ki családos január 1-re kerestetik. Ajánlatok Montag M. és Fia Puszta sz. Tanácsi gazdaságának vasút és posta Puszlápó

„METAX”

fel wattos izzólámpa,
mely gyönyörű világítás
mellett rendkívül

csökély áramot

fogyaszt. Kaphatók:

Györy Józsefné

világossági vállalatnál,
I ker. Csáky Albin utca 58.

Olcsó

papirhulladék

kapható lapunk
nyomdájában

Gyűjtésnek a legjobb
— ban megfelel. —

Ára kilónként 20 fillér
Legkisebb vétel 10 kg.

MIERT NEM VESZÖNIS?

TINTAPAPIROST
mert egy csomagból

3 üveg tintát, vöröset, keket és zöldet készíthet a leg-egyszerűbb módon

ÁRA 20 FILL.

Kapható SAMUEL

A. könyv-, p
írószerkeres
ben Szarv

Laptulajdonos és
Özv. SAMUEL AD

NA HIRDETNI AKAR

HÁZELADÁS, FÖLDELADÁS

VÉZELZ VAGY BÉRLETET STB.

ORDULJON CSAK BIZALOMMAL KIADÓHIVATALUNKHOZ

Lapunk óriási elterjedtsége a legnagyobb bizosítók arra, hogy a benne közölt hirdetések jó eredményel járnak.

Könyvnyomdánkban modern kivitelű nyomtatványokat, rövid idő alatt készíttünk.



Könyvkereskedésünkben divatos levélpapírok, irodai felszerelések, jutányosan kaphatók.

ALKALMI és MŰVÉSZI KÉPESLAPOKBAN DUS VÁLASZTÉK.

Egy házatos magyar

állami gőzkazán cséplővel együtt szabadkézből eladó.

Tanyaszám 100.

Murányi Bálint.

Békésmegye.

3-3

Öcsöd.

Falnapotárak

gyönyörű kiállításban olcsó áron

kaphatók:

Sámuel A. könyv- és papirkereskedésében.

Viszonteladók árkedvezményben részesülnek.

1 szaloncimbalom

eladó. Arany János utca 186 sz. alatt

K I A D Ó

Kosutth utca II. 36 szám alatt 4 szobás lakás minden mellékhelyiséggel, 2 szobában, konyhában villanyal, udvarában vízvezetéssel. Továbbá I. Kosutth utca 43 sz. alatt 1 ü. lehelhelyiség. Bő-ebbet

PODANI JÁNOS
vaskereskedésében.

Házeladás

Az I. kerület 82. számú Zúsz Lajos-féle ház eladó.

Dr Szemző Gyula, ügyvéd.

A csodás hatású FÖLDES-féle

MARGIT SZAPPAN

a modern szépségápolásnál nélkülözhetetlen. — Ezen teljesen lugmentes, legfinomabb növényzsirokból készült, kellemes szagu, kitűnően habzó szappan igen kiadós, miért is családi használatra a legalkalmasabb.

Par nap alatt

eltüntetett szeplőt, májfoltot miltesszert, pattanást. A pórusokat alaposan kitisztítja s biztos és gyors hatása folytán ugyszólván

leporosa

a bőr tisztálanságát, úgy, hogy nyoma sem marad a szépséghibáknak. világhírét pedig annak köszönheti, hogy egyszersmindenkorra elmulasztja

szeploket

Ára 90 fillér. Kapható minden gyógyszertárban s droguia kereskedésben. Hozzávaló Margit-Crème 1 20 és 2 K-ás tegelekben, Margit-Pouder 1.20. Gyártja:

Földes Kelemen gyógyszerész Aradon

3-25

HÖLGYEIM

HÖLGYEIM

Csakis **MARGIT** gyógytá-
Teffert Károly **MARGIT** rában kapható
Szarvas, Szent István király-útca 170.

A bőrápolást célzó készítmények virága, mely a bőrápolási igényeket a legideálisabb mértékben kielégíti, mely a bőr szépségét, finomságát, üdőségét meglepően alig néhány nap alatt előmozdítja és elragadóvá teszi, az.

„ORCHIDEA” Arokonőcs Crème

Zsíros éjjeli, zsírtalan nappali használatra. Ára 4 K.

Allandó nagy raktár eredeti üvegekben: gyomorszesz, görcs-cseppek, csusz- és köszvény-aether, fluidok, sertésvész stb. elleni szerek, valamint a legtöbb bel- és külföldi gyógyszerészetj. különlegességek

CITROMOT tökéletesen helyettesítő tartási cikk, a **Citrom-Tabl. Iták.** Dob 2 k. Tábori csomagolásban **Féregirtó**, tovább méregmentes **Egér és Patkány tömegirtó** szerek! **Lábizzadás** elleni készítmények! Gyomor és **vértisztításra** rendkívül enyhe **hashajtó** házi-szer a **MARGIT-LABDACS** Dob 60 f.

FELHÍVÁS!

Van szerencsém a mélyen tisztelt n. é. közönséget értesíteni, miszerint helyben a mai naptól kezdve, zene-

tanulók tanítását

bármilyen szakon, u. m. hegedű, kishógó cimbalom, fuvola, klarinét, ugyszintén zenekarnak kiképzését a legmagasabb fokig elvállalom a legjutányosabb áron.

Tisztelettel:
Gaál Károly
karmester,
II. ker., Arany János-u. 288.

SÁMUEL ADOLF KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSE

Legujabó

kiadású tankönyvek, első minőségű, szabadalmazott rajztömbök, legkitűnőbb eredeti svájci tűhegyű körzők, olaj- és vízfestékek, tus, mindentelére írószerek és füzetek a legjobb minőségben jutányos áron beszerezhetők.



Szépirodalmi művek!!!

Iskolás táskák nagy választékban